

ВОКРУГ ОБЛАКА ВООРУЖЕННЫЕ ЦОД БИЗНЕС И ИТ ВООРУЖЕННЫЕ IP



Уважаемые коллеги!

lattelecom ПРИГЛАШАЕТ

28 мая 2015 г., в Днепропетровске, в центре конференций «Parle», пройдет Международный Форум «**Бизнес и ИТ. Вокруг ЦОД. Вокруг Облака. Вокруг IP**» (или [ADCAC&AIPBIT-2015](#)). Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в этом знаковом мероприятии. На Форуме будут сделаны интересные доклады для руководителей предприятий и директоров, СIO и руководителей ИТ, специалистов в области облачных технологий, дата-центров и информационных технологий, а также экспертов в сфере проектирования, строительства, обслуживания и модернизации инфокоммуникационных систем компаний различного уровня. В рамках мероприятия будет проведена выставка, где можно познакомиться с инновационными разработками. В Форуме примут участие представители крупнейших мировых производителей оборудования и современных ИТ-решений, эксперты и профессионалы, выступят собственники бизнеса и директора, которые поделятся своим уникальным опытом, будут интересные дискуссии.

Золотой Партнер Форума

Lattelecom (интегрированные услуги электронной связи и информационных технологий, а также телекоммуникационные услуги и услуги по проектированию и строительству сетей. Портфолио включает решения передачи данных и ИТ-инфраструктуры, услуги Интернета и call-центра, а также аутсорсинга. Компания Lattelecom является владельцем и оператором 4 ЦОД-ов, в том числе первого в Северной Европе сертифицированного по стандарту TIER III дата-центра DATTUM)



Партнеры Форума

RACKRAY (ЦОД в Европе, отвечающий требованиям TIER III)



ESET (компания является новатором в области разработки антивирусного программного обеспечения. Более 25 лет уникальная технология NOD32 получает признание пользователей и экспертов во всем мире)



Softline (работает на рынке информационных технологий Украины с 2002 года и занимает ведущие позиции в сфере продажи широкого спектра лицензионного программного обеспечения и оборудования)



OBO Bettermann (одна з найпотужніших компаній з виробництва і продажу систем для прокладення кабельних трас, систем, що укладаються під підлогу, а також блискавкозахисту і захисту від перенапруг електромереж)



Украинская Торгово Технологическая Компания (многопрофильная дистрибуция качественного ИТ- и телеком-оборудования)



RIM2000 (производство компьютеров и серверов под собственной торговой маркой и продвижение на украинский рынок информационных технологий продукции собственного производства, а также ведущих мировых производителей)



Softcube (гибкое решение персонализации для онлайн-ритейла. Технологии рекомендаций Amazon и Netflix для интернет-магазинов любого масштаба)



Юскутум (специализируясь на классических направлениях: корпоративное право, налоговое право и судебная защита прав и интересов, «Юскутум» также предоставляет услуги в сфере правовой безопасности бизнеса, IT и медиа право)



Форум – это **уникальная возможность** получить новые знания и идеи для развития, познакомиться с инновационными технологиями и продуктами и, конечно, пообщаться с экспертами, партнерами и коллегами!



Специальные бонусы для участников Форума в Днепрпетровске!

Панельные дискуссии

Чтобы обсудить наиболее злободневные темы во время форума пройдут панельные дискуссии:

- Свое «железо» или Облака: вот в чем вопрос. Современный вопрос шекспировского масштаба.
- ИТ друг или враг бизнесу?



Призы и подарки

В конце мероприятия проводится фуршет и розыгрыш ценных призов – книг и подарков. В качестве главного приза разыгрываются **смарт-часы LG G Watch**. Мы создаем отличные условия для живого общения, стимула для развития, поиска новых идей и партнеров.

Информация об организаторе и регистрации

Организатор Форума:

[CIS Events Group](#) – это специализированное информационно-маркетинговое агентство полного цикла, ивент-компания №1 в России, Украине, Казахстане и других странах региона.

CIS Events Group – организатор популярных мероприятий на территории СНГ: Вокруг Кабеля, Вокруг IP, Вокруг ЦОД, Вокруг Облака, Бизнес и ИТ, Вокруг Сетей, Вокруг Данных, ПРОмобильность, Академия WLAN, Академия FTTx, Дни Решений и др.

Регистрация:

www.dnipropetrovsk-2015.ciseventsgroup.com/registration.html

При регистрации **не забудьте** ввести промо-код – **DN15LT**, чтобы подать заявку на получение бесплатного приглашения





Отзывы участников

Назаренко Александр Вячеславович, Аплинк, руководитель направления развития: Спасибо за организацию и привлечение интересных докладчиков. Вы всё делаете правильно. Не останавливайтесь!

Аштаменко Алексей Александрович, Астерос-Украина, инженер-проектировщик СКС: Спасибо за мероприятие! Как всегда живо, динамично, интересно, вкусно. Желаю дальнейшего развития и широкого признания. Так держать и всех учить!)

Квитка Вячеслав Михайлович, СП "Инфоком", главный специалист: В целом Форум понравился, узнал много новой и интересной информации. Считаю, что и в дальнейшем необходимо продолжать проведение этого мероприятия!

Легуша Виктор Иванович, ООО "ОДВИКОМ", кризис-менеджер: Форум поучителен для специалистов и предприятий которые хотят идти в ногу со временем.

Білошицький Сергій Васильович, Укрзалізниця, інженер: Очень все понравилось. Надеемся, что будем применять те новинки и новшества, о которых услышали на конференции. Благодарен организаторам, докладчикам и участникам!

Ситюк Валерий Станиславович, Обериг ЛТД, заместитель директора: Особую благодарность выражаю организаторам компании Cis Events Group за качественное построение программы, подбор интересных тем и профессиональных докладчиков. Спасибо Вам!

Слухай Юрий Анатольевич, ASBIS, руководитель проектной дистрибуции: Спасибо за приглашение, было очень полезно в плане бизнес коммуникаций.

Ткаченко Анатолий Петрович, ПАТ "Укртелеком", ведущий инженер: Форум очень понравился, было очень и очень приятно послушать доклады и поделиться опытом. Спасибо. Все ОК!

Третьяков Сергей Дмитриевич, УАС ПАТ "Укрнафта", главный инженер: Замечательное мероприятие, даёт возможность узнать новости и пообщаться с коллегами. Большое спасибо. Так держать!

Тимофеев Сергей Юрьевич, ООО Торговый Дом Комплект Сервис, директор: Спасибо организаторам форума! Получил много позитива, полезных знаний и великолепного общения! С радостью посещу форум 2015.

Покась Константин Сергеевич, КП "ГИЦ", администратор информационных систем: Форум понравился широтой охвата тематики, открытостью формата обсуждения, созданием условий для неформального общения.

Соломаха Александр Иванович, УАС ПАТ "Укрнафта", инженер электросвязи: Форум очень понравился, интересные и актуальные доклады, приятная обстановка и деловая атмосфера.

Баляс Александр Борисович, Prospects, системный администратор: Мне очень понравился форум. Много интересных тем. На этом форуме темы стали ближе к реалиям, к таким темам я отношу темы по КЦ.

Бардадым Сергей Владимирович, ИВЦ ЮЗЖД, заместитель начальника: Интересно услышать опыт работы других организаций и, особенно, других государств. Спасибо за приглашение.

Новоселецкий Михаил Юрьевич, Дата-центр Адамант, ведущий менеджер: Все доклады Форума по актуальным направлениям в отрасли. Плюс прекрасная организация конференции. Обязательно посещу в следующий раз.

Поспелова Полина Сергеевна, 16on9, режиссер монтажа: Команда Cis Events Group – вы великолепны! Я невероятно рада, что была участником Международного Гранд Форума Grand-2014. Я получила огромное количество интересной и нужной информации! Уже жду посещения форума в новом сезоне.

Шарафан Виталий Сергеевич, Мироновская птицефабрика, ведущий инженер: Приятно и как всегда на высшем уровне. За организацию 5+.

Дубровин Вадим Алексеевич, Аплинк, руководитель направления развития: Душевное мероприятие, как обычно организаторы на высоте! Доклады расширили знания и были интересны. Обязательно буду ждать нового сезона!)

Харченко Наталія Миколаївна, Спі, керівник служби маркетингу: Как всегда интересное и полезное мероприятие.

Очеретяный Сергей Викторович, КМДА, ИТ-менеджер колл-центра: Форум это чудесное место встречи с коллегами и "сверить часы" с рынком современных технологий.

Литвиненко Виктор Кимович, ЧАО ДАТАГРУП, системный администратор: Форум оказался достаточно интересным. Много полезных знакомств и знаний, которые могут и будут использованы для решения производственных задач нашей компании. Огромное спасибо за приглашение!

